

李亚在调研城建重点项目建设工作时强调

抓节点抢工期 抓精细惠民生

画精画美“工笔画” 不断提升辐射力

□记者 李东慧

11日,市委书记李亚调研城建重点项目建设工作,强调要认真落实省委省政府加快洛阳副中心城市部署,抓节点抢工期、抓精细惠民生,通过一个个城建重点项目的接续完工、落地见效,画精画美城市建设“工笔画”,为完善中心城区功能、提升辐射带动力打牢基础。

牡丹文化节前,市区160余公里“乐道”陆续建成投用。李亚实地察看了文博体育公园、洛浦公园南堤的“乐道”建设进展,并对完善提升服务细节提出要求。他强调,要按照“有绿道走、有风景看、有故事讲、有驿站停、有科技范儿”的要求,坚持生态优先,统筹安全、通畅、便民等功能,把“乐道”建设得更更有品质、更有颜值。要坚持建管并重,持续推进洛浦“乐道”向东延伸,同步实施洛河滨水步道建设,合理增加标识标牌,精细配套垃圾箱等设施,抓好“乐道”之间的连接畅通,让老百姓得到更多实惠。

位于南昌路和河洛路交会区域的南苑立交,正在如火如荼加快建设。李亚实地察看工程建设进展,对建设单位统筹推进主体工程 and 绿化、路灯、步道等配套设施建设的做法给予肯定。他指出,南苑立交是提升南昌路通行效率的重要节点工程,要在保证工程质量的前提下倒排工期、加快进度,确保5月底立交桥主体完工,6月底前全面投用,尽快打通堵点,提升周边通行能力。

王城大道快速路九都路立交是整条快速路的控制性工程,目前已实现全互通。李亚对工程建设进度和成效给予肯定,希望建设单位再接再厉,精心精细施工,严格质量监管,在抓好剩余工程建设的同时,提升绿化标准,有效加大绿量,确保打造精品工程。辖区政府要认真落实市里规划要求,做好王城大道快速路沿线城市设计和建筑立面提升,更好彰显古韵新风。

沿着王城大道快速路继续向北,李亚察看了纱厂路立交、机场路立交和王城大道快速路、机场路等沿途绿化工作进展,现场对优化树种搭配、提升绿化标准、局部区域因地制宜设置微地形等提出要求。他指出,

机场路、王城大道快速路连接洛阳龙门站、洛阳机场等综合交通枢纽,是洛阳的迎宾大道,对优化城市路网、提升洛阳形象具有重要意义。要坚持高标准高质量,统筹抓好沿线绿化提升,保质保量完成道路两侧50米绿带拆迁建设任务。要因地制宜科学选择树种,合理配置乔灌木花草,打造色彩斑斓、层次分明的生态廊道,保护好生态基底。要树牢“一盘棋”思想,做好在建工程与未来洛阳机场综合枢纽立交等对接。李亚还察看了九都路东延、九都路三川大道立交等项目,对做好下一步工作提出要求。

李亚对城建重点项目建设进展给予肯定,对广大建设者积极克服疫情影响,坚守施工一线表示慰问。他强调,今年牡丹文化节前,在全体参建单位的共同努

力下,如期完成了市委市政府确定的47项城建重点项目,进一步提升了城市形象、完善了城市功能、增进了人民福祉,实现了以节促建、城建惠民。下一步,要始终坚持问题导向,抓节点抢工期,科学精准调度,发扬攻坚精神,着力把疫情对工期的影响夺回来抢回来;抓精细惠民生,严格落实规划设计要求,精细完成配套设施建设,统筹抓好疫情防控和扬尘防治,确保同步推进、整体见效。城建系统党员干部要不断提升落实力、执行力、穿透力,始终坚持“一线工作法”,包项目、驻工地,钉钉子、透透竿,察进度、解难题,多到现场、吹糠见米,确保各项部署要求落地见效,用党员干部的“辛苦指数”,打造更多精品工程,换来群众“幸福指数”。

魏建平参加调研。

“让大家身边的幸福‘乐道’多起来”

新闻特写

□记者 李东慧

一场春雨过后,天气放晴,新铺设的洛浦“乐道”犹如一条彩色飘带,沿洛河两岸延伸。

规划建设洛阳“乐道”,是市委市政府贯彻落实新发展理念和习近平生态文明思想的具体体现,是提升洛阳城市品质、满足全市人民美好生活需要的探索实践。今年牡丹文化节前,中心城区建成了160公里“乐道”。

这些“乐道”效果如何?群众是否满意?市委书记李亚11日在调研城建重点项目建设时,专程察看了文博体育公园、洛浦公园等地的“乐道”。

“‘乐道’走着怎么样?各项设施是否方便?”李亚随机与几位正在锻炼的老人交流。

“感觉很好!‘乐道’上走走,看着满园春色,呼吸着

新鲜空气,大伙发自肺腑地高兴。”今年70岁的梁铁栓老人满是笑意。

“这都是老百姓身边的幸福感。”一旁的另一位市民接着说,原先的水泥路面提升为彩色的健身步道,看着亮丽、走着舒心,为党委政府的惠民措施点赞。

“‘乐道’建设还有哪些不足?大伙还有什么期盼?”李亚邀请群众多提意见建议,帮助党委政府把“乐道”建好管好。

“如果走在‘乐道’上能看到更多水景就更美了。”“希望在新修道路时就统筹配建‘乐道’。”……

“你们都住在附近,最了解周边群众所需所急所盼。”李亚当即叮嘱相关负责人留下电话,与有关群众深入对接,把大家意见吸纳到工作中。

看到市民群众纷纷给“乐道”点赞,李亚十分欣慰。他深有感触地说,城市建设为人民,城市建设靠人民,“乐道”的建设管理也离不开广大群众的支持和参与。

李亚向大伙发出倡议:党委政府和市民群众携手努力,让大家身边的幸福“乐道”多起来!

